



SAFETY - PRECAUTIONS - WARNINGS

EN. SAFETY, PRECAUTIONS & WARNINGS IMPORTANT NOTICES – PLEASE READ TO ENSURE SAFE OPERATION, USE, CLEANING, AND STORAGE OF THIS PRODUCT

GENERAL ELECTRONICS

PRECAUTIONS SAFETY

This product has been designed with the highest concern for safety. However, any electrical device, if used improperly, has the potential for causing fire, electrical shock or personal injury. To help ensure accident-free operation, follow these guidelines: Observe all warnings, precautions, and instructions. If you are unsure about any information in this manual contact the appropriate Nacon / RIG consumer service which can be found in the Warranty booklet.

- Stop use and disconnect immediately if the device functions in an abnormal manner, produces unusual sounds or smells or becomes too hot to touch.
- Avoid playing when you are tired or need sleep.
- Avoid trailing any cables that could present a tripping hazard.

SMALL CHILDREN

Keep this product out of reach of small children. Small children may swallow small parts or wrap the cables around themselves which may cause injury, an accident or malfunction.

USE AND HANDLING BREAKS

- Avoid prolonged use of your gaming system/console. Take a 15-minute break during each hour of play.
- Stop using the product immediately if you begin to feel tired or if you experience discomfort or pain in your hands or arms while operating a controller. If symptoms persist consult a doctor/physician.
- If you experience any of the following health conditions discontinue use of the controller immediately. If symptoms persist, consult a doctor/physician:
 - Dizziness, nausea, fatigue or symptoms similar to motion sickness.
 - Discomfort or pain in a part of the body, such as eyes, ears, hands or arms.

STATIC SHOCK

When using headsets, headphones or earbuds, particularly in dry air conditions, you may sometimes experience a small and quick (static) shock on your ears. This is a result of static electricity accumulated in the body and is not a malfunction of your headset, headphones or earbuds.

LED INDICATORS (WHERE SUPPORTED)

Do not stare at the LEDs, on the product, when they are blinking/flashing. If you experience discomfort or pain anywhere in or on your body from light simulation, discontinue use immediately.

PLACING AND HANDLING

- Do not place the product on surfaces that are unstable, tilted or subject to vibration.
- Do not place the product on the floor or in a place where it may cause someone to trip or stumble.
- Do not allow liquid or small particles to get into the product.
- Do not touch the product with wet hands.
- Do not touch the product during an electrical storm.
- Do not throw or drop the product or subject it to strong physical shock.
- Do not stand on or put objects on the product.
- Do not touch the ports or insert any foreign objects into the product.
- If there are pieces of dust or foreign objects into the product.
- Never disassemble or modify the product.
- The product and its parts are made from metal and plastic materials. When disposing of the product, follow local regulations for the proper disposal of such materials.

CLEANING

Follow the instructions below to help prevent the product exterior from deteriorating or becoming discoloured.

- Wipe with a soft dry cloth.
- Do not apply insecticides or other volatile substances.
- Do not place any rubber or vinyl materials on the product exterior for an extended period of time.
- Do not use solvents or other chemicals. Do not wipe with a chemically treated cleaning cloth.

STORAGE CONDITIONS

- Do not expose the product or battery to high temperatures, high humidity or direct sunlight during operation, transportation or storage.
- Do not leave the product in a car with the windows closed, particularly in hot weather.
- Do not expose the product to dust, smoke or steam.

FR. SÉCURITÉ, PRÉCAUTIONS ET AVERTISSEMENTS AVIS IMPORTANTS – À LIRE AFIN DE GARANTIR UN FONCTIONNEMENT, UNE UTILISATION, UN NETTOYAGE ET UN STOCKAGE EN TOUTE SÉCURITÉ DE CE PRODUIT

ÉLECTRONIQUE GÉNÉRALE

PRÉCAUTIONS SÉCURITÉ

Ce produit a été conçu en mettant la sécurité au premier plan. Toutefois, tout appareil électrique, s'il est utilisé de façon inappropriée, est susceptible de provoquer un incendie, un choc électrique ou des blessures corporelles. Pour contribuer à assurer un fonctionnement sans accident, suivez les directives ci-après :

Respectez tous les avertissements, précautions et instructions. Si vous avez des doutes quant à toutes informations dans ce mode d'emploi, veuillez contacter le service clients Nacon / RIG approprié, dont vous trouverez les coordonnées dans le livret de garantie.

- Cessez d'utiliser et débranchez immédiatement l'appareil s'il fonctionne de manière anormale, émet des odeurs ou sons inhabituels, ou devient trop chaud pour être touché.
- Évitez de jouer quand vous êtes fatigué(e) ou avez besoin de sommeil.
- Évitez de laisser trainer des câbles qui présenteraient un risque de trébuchement.

JEUNES ENFANTS

Conservez ce produit hors de portée des jeunes enfants. Les jeunes enfants pourraient avaler de petites pièces ou s'enrouler dans les câbles, ce qui risquerait de provoquer des blessures, des accidents ou des dysfonctionnements.

UTILISATION ET MANIPULATION

PAUSES

- Évitez d'utiliser votre système de gaming/console de manière prolongée. Faites une pause de 15 minutes pour chaque heure de jeu.
- Cessez immédiatement d'utiliser le produit si vous commencez à vous sentir fatigué(e) ou si vous ressentez une gêne ou une douleur dans vos mains ou vos bras lorsque vous vous servez de la manette. Si les symptômes persistent, consultez un médecin.
- Si vous présentez l'un des problèmes de santé suivants, cessez immédiatement d'utiliser la manette. Si les symptômes persistent, consultez un médecin :
 - Étourdissements, nausée, fatigue ou symptômes similaires à ceux du mal des transports.
 - Gêne ou douleur dans une partie du corps, comme les yeux, les oreilles, les mains ou les bras.

DÉCHARGE STATIQUE

Lors de l'utilisation d'oreillettes, de casques ou d'écouteurs, particulièrement si l'air est sec, il est possible que vous subissiez parfois une petite et brève décharge statique au niveau des oreilles. Ceci est lié à l'électricité statique accumulée dans le corps et non à un dysfonctionnement de votre casque, vos oreillettes ou écouteurs.

TÉMOINS LED (LE CAS ÉCHÉANT)

Ne regardez pas fixement les témoins LED du produit lorsque ces derniers clignotent. Si vous éprouvez une gêne ou une douleur dans toute partie de votre corps liée à la stimulation lumineuse, cessez immédiatement d'utiliser le produit.

POSITIONNEMENT ET MANIPULATION

- Ne placez pas le produit sur des surfaces qui sont instables, inclinées ou sujettes aux vibrations.
- Ne posez pas le produit sur le sol ou dans un endroit où il risque de faire trébucher quelqu'un.
- Ne laissez pas des liquides ou de petites particules entrer dans le produit.
- Ne touchez pas le produit avec les mains mouillées.
- Ne touchez pas le produit pendant un orage électrique.
- Abstenez-vous de lancer, de faire tomber le produit ou de lui faire subir un choc physique important.
- Ne montez pas sur le produit et ne posez pas d'objets dessus.
- Ne touchez pas les ports et n'insérez aucun corps étranger dans le produit.
- En cas de poussières ou de corps étrangers dans le produit, vous ne devez jamais le démonter ou le modifier vous-même.
- Le produit et ses pièces sont fabriqués dans des matériaux en métal et en plastique. Lors de la mise au rebut du produit, conformez-vous à la réglementation locale concernant l'élimination appropriée de tels matériaux.

NETTOYAGE

Suivez les instructions ci-dessous pour contribuer à éviter la détérioration ou la décoloration de l'extérieur du produit.

- Essuyez le produit à l'aide d'un chiffon sec et doux.
- N'appliquez pas d'insecticides ni d'autres substances volatiles.
- Ne placez pas de matériaux en vinyle ou en caoutchouc sur l'extérieur du produit pendant une période prolongée.
- N'utilisez pas de solvants ni d'autres produits chimiques. N'essayez pas le produit avec un chiffon de nettoyage traité avec un produit chimique.

CONDITIONS DE STOCKAGE

- N'exposez pas le produit ou la batterie à des températures élevées, à une forte humidité ou à la lumière directe du soleil pendant son fonctionnement, son transport ou son stockage.
- Ne laissez pas le produit dans une voiture avec les fenêtres fermées, particulièrement par temps chaud.
- N'exposez pas le produit à la poussière, la fumée ou la vapeur.

DE. SICHERHEIT, VORSICHTSMASSNAHMEN & WARNUNGEN WICHTIGE HINWEISE - BITTE LESEN, UM DEN SICHEREN BETRIEB, GEBRAUCH UND DIE SICHERE REINIGUNG UND LAGERUNG DIESES PRODUKTS ZU GEWÄHRLEISTEN

ALLGEMEINE ELEKTRONIK

VORSICHTSMASSNAHMEN

SICHERHEIT

Bei der Entwicklung dieses Produkts wurde größter Wert auf die Sicherheit gelegt. Jedes elektrische Gerät kann jedoch bei unsachgemäßer Verwendung zu Bränden, Stromschlägen oder Verletzungen führen. Um einen unfallfreien Betrieb zu gewährleisten, sollten Sie die folgenden Hinweise beachten: Beachten Sie alle Warnhinweise, Vorsichtsmaßnahmen und Anweisungen. Wenn Sie sich bezüglich einer Information in diesem Handbuch unsicher sind, wenden Sie sich an den zuständigen Nacon/ RIG-Kundendienst, den Sie im Garantieheft finden.

- Stellen Sie den Betrieb ein und trennen Sie das Gerät sofort vom Stromnetz, wenn es nicht normal funktioniert, ungewöhnliche Geräusche oder Gerüche entwickelt oder zu heiß zum Anfassen wird.
- Spielen Sie nicht, wenn Sie müde sind oder Schlaf brauchen.
- Achten Sie darauf, dass das Kabel keine Stolperfalle darstellt.

KLEINE KINDER

Bewahren Sie dieses Produkt außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern auf. Kleine Kinder können kleine Teile verschlucken oder die Kabel um sich wickeln, was zu Verletzungen, Unfällen oder Funktionsstörungen führen kann.

GEBRAUCH UND HANDHABUNG

PAUSEN

- Vermeiden Sie eine längere Nutzung Ihres Spielsystems/ Ihrer Konsole. Machen Sie in jeder Stunde Spielzeit eine 15-minütige Pause.
- Hören Sie sofort auf, das Produkt zu benutzen, wenn Sie sich müde fühlen oder wenn Sie bei der Bedienung des Controllers Unbehagen oder Schmerzen in den Händen oder Armen verspüren. Bei anhaltenden Beschwerden einen Arzt aufsuchen.

• Wenn Sie unter einer der folgenden gesundheitlichen Beschwerden leiden, sollten Sie die Nutzung des Controllers sofort abbrechen. Bei anhaltenden Symptomen muss ein Arzt konsultiert werden:

- Benommenheit, Übelkeit, Müdigkeit oder Symptome, die der Reisekrankheit ähneln.
- Beschwerden oder Schmerzen in einem Körperteil, z.B. in den Augen, Ohren, Händen oder Armen.

STROMSCHLÄGE DURCH STATISCHE AUFLADUNG

Bei der Nutzung von Headsets, Kopfhörern oder Ohrstöpseln, insbesondere bei trockener Luft, kann es gelegentlich zu einem kleinen und schnellen (statischen) Stromschlag kommen. Dies ist eine Folge der im Körper angesammelten statischen Elektrizität und keine Fehlfunktion Ihres Headsets, Kopfhörers oder Ohrhörers.

LED-LEUCHTANZEIGEN (SOFERN UNTERSTÜTZT)

Blicken Sie nicht auf die LEDs des Produkts, wenn sie blinken. Wenn Sie durch die Lichtsimulation irgendwo in oder an Ihrem Körper Unwohlsein oder Schmerzen verspüren, brechen Sie die Anwendung sofort ab.

PLATZIERUNG UND HANDHABUNG

- Stellen Sie das Gerät nicht auf instabile, schräge oder vibrationsgefährdete Flächen.
- Stellen Sie das Produkt nicht auf den Boden oder an einen Ort, an dem jemand darüber stolpern oder stürzen könnte.
- Achten Sie darauf, dass keine Flüssigkeit oder kleine Partikel in das Produkt gelangen.
- Berühren Sie das Produkt nicht mit nassen Händen.
- Berühren Sie das Produkt nicht während eines Gewitters.
- Werfen Sie das Produkt nicht, lassen Sie es nicht fallen und setzen Sie es keinen starken Erschütterungen aus.
- Stellen Sie sich nicht auf das Produkt und legen Sie keine Gegenstände darauf ab.
- Berühren Sie die Anschlüsse nicht und stecken Sie keine Fremdkörper in das Gerät.
- Wenn Staubpartikel oder Fremdkörper in das Produkt gelangen, das Produkt niemals zerlegen oder verändern.
- Das Produkt niemals zerlegen oder verändern.
- Das Produkt und seine Teile sind aus Metall und Kunststoff gefertigt. Beachten Sie bei der Entsorgung des Produkts die örtlichen Vorschriften für die ordnungsgemäße Entsorgung solcher Materialien.

REINIGUNG

Befolgen Sie die nachstehenden Anweisungen, um Beschädigungen oder Verfärbungen am Äußeren des Produkts zu vermeiden.

- Mit einem weichen, trockenen Tuch abwischen.
- Verwenden Sie keine Insektizide oder andere verdunstende Stoffe.
- Legen Sie keine Gummi- oder Vinylmaterialien über einen längeren Zeitraum auf die Oberfläche des Produkts.
- Verwenden Sie keine Lösungsmittel oder andere Chemikalien. Wischen Sie es nicht mit einem chemisch behandelten Reinigungstuch ab.

LAGERUNGSBEDINGUNGEN

- Das Produkt und den Akku während des Betriebs, des Transports und der Lagerung vor hohen Temperaturen, hoher Luftfeuchtigkeit oder direktem Sonnenlicht schützen.
- Lassen Sie das Produkt nicht im Auto mit geschlossenen Fenstern liegen, insbesondere nicht bei heißem Wetter.
- Schützen Sie das Produkt vor Staub, Rauch oder Dampf.

NL. VEILIGHEID, VOORZORGSMAATREGELEN EN WAARSCHUWINGEN BELANGRIJKE OPMERKINGEN - LEES DEZE DOOR ZODAT JE WEET HOE JE DIT PRODUCT VEILIG KUNT BEDIJENEN, GEBRUIKEN, SCHOONMAKEN EN OPSLAAN

ALGEMENE ELEKTRONICA

VOORZORGSMAATREGELEN

VEILIGHEID

Dit product is ontworpen met de groots mogelijke zorg voor veiligheid. Alle elektrische apparaten kunnen echter, indien onjuist gebruikt, brand veroorzaken, of een elektrische schok, of persoonlijke verwondingen. Voor een veilig gebruik zonder ongelukken, volg je deze richtlijnen:

- Houd je aan alle waarschuwingen, voorzorgsmaatregelen en instructies. Als je onzeker bent over informatie in deze handleiding, neem dan contact op met de betreffende Nacon/RIG consumentenservice die je kunt vinden in het garantieboekje.
- Stop met het gebruik van het apparaat en schakel het uit wanneer het zich abnormaal gedraagt, ongebruikelijk geluid produceert of vreemd ruikt, of als het te warm wordt om aan te raken.
- Speel er niet mee als je moe of slaperig bent.
- Laat geen snoeren slapen waar je over kunt struikelen.

KLEINE KINDEREN

Houd dit product buiten bereik van kleine kinderen. Kleine kinderen kunnen kleine onderdelen inslikken of snoeren om zich heen wikkelen, wat kan leiden tot verwondingen, ongevallen of storingen.

GEBRUIK EN HANTERING

PAUZE

- Vermijd langdurig gebruik van je console. Neem elk uur een kwartier pauze.
- Stop onmiddellijk met spelen als je vermoedt wordt of als je ongemak of pijn ervaart aan je handen of armen door het bedienen van een controller. Als symptomen blijven bestaan, raadpleeg dan een arts.
- Als je een van de volgende gezondheidstoestanden ervaart, stop dan onmiddellijk met het gebruik van de controller. Als symptomen blijven bestaan, raadpleeg dan een arts:
 - Duizeligheid, misselijkheid, vermoeidheid of symptomen die wijzen op bewegingsziekte.
 - Ongemak of pijn in een deel van het lichaam, zoals ogen, oren, handen of armen.

STATISCHE SCHOK

Tijdens het gebruik van headsets, koptelefoons of earbuds, vooral in droge lucht, kunt u soms een kleine en snelle (statische) schok in uw oren voelen. Dit komt door statische energie die zich in uw lichaam heeft opgehoopt, en is geen storing van uw headset, koptelefoon of earbuds.

LED-INDICATOREN (INDIEN ONDERSTEUND)

Staar niet naar de ledlampen op het product als ze knipperen/flitsen. Als je ongemak of pijn ervaart door het licht, moet je onmiddellijk stoppen met het gebruik.

INSTALLEREN EN HANTEREN

- Leg het product niet op onstabiele, schuine of trillingsgevoelige oppervlakken.
- Leg het product niet op de vloer of op een plek waar iemand erover kan struikelen.
- Zorg ervoor dat er geen vloeistof of stofdeeltjes in het product kunnen doordringen.
- Raak het product niet aan met natten handen.
- Raak het product niet aan tijdens een elektrische storm.
- Gooi niet met het product, laat het niet vallen en voorkom krachtige botsingen.
- Ga niet op het product staan en leg er niets zwaars bovenop.
- Raak de poorten niet aan en stop geen vreemde voorwerpen in het product.
- Als er stof of vreemde voorwerpen in het product zitten.
- Haal product nooit uit elkaar en breng er wijzigingen op aan.
- Het product en de onderdelen ervan zijn gemaakt van metaal en kunststof. Bij afvoeren van het product moet u een lokale bepalingen volgen voor correct weggooien van deze materialen.

